
  Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 20427/01-04-2014 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 9

ης
 Τακτικής Συνεδρίασης 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης  147/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Πρόσληψη προσωπικού καθηγητών φυσικής 

αγωγής µε σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισµένου χρόνου για τα προγράµµατα Αθλητισµού 

για Όλους (ΠΑγΟ) 2014 - 2015 
 

Σήµερα στις 27 Μαρτίου 2014 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθµ. 18873/21-03-2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου που 

δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και σε 

όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  21-03-2014.     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ,  ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ,  ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ, 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΗ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑ∆ΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ 

ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, 

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

       

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

∆.Σ.: ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΒΕΡΝΑ∆ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ,  ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

 

 

Ο ∆.Σ. κ. Φεγγερός Β. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 9
ου

 θέµατος της ηµερήσιας διατάξεως. 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΒΙΗΦΩΕΒ-9Μ6



 2

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο 

για συζήτηση το 12
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για 

αναµόρφωση προϋπολογισµού του ∆ήµου, οικονοµικού έτους 2014. 

Αφού θέτει υπόψιν το υπ’ αριθµ. 18763/21-03-2014 έγγραφο του Τµήµατος Αθλητισµού Νέας 

Γενιάς – Παιδείας & ∆ια Βίου Μάθησης του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σχετ. α) Το υπ’ αρ. 4148/6-2-2014 έγγραφο του Υπουργείο Πολιτισµού & Αθλητισµού. 

         β) Το υπ’ αρ. 3259/30-1-2014 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών 

         γ) Το άρθρο 29 του ν. 4151/29.04.2013 

Ο ∆ήµος Ιλίου σε συνεργασία µε την Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού για περισσότερα από 

20 χρόνια υλοποιεί προγράµµατα Αθλητισµού για Όλους (ΠΑγΟ), προσφέροντας στους δηµότες 

και κατοίκους του Ιλίου δηµιουργική διέξοδο, παραγωγική ενασχόληση και υγιεινές συνήθειες δια 

του Αθλητισµού. 

Τα προγράµµατα υλοποιούνται σε όλες τις συνοικίες του ∆ήµου σύµφωνα µε τις ανάγκες 

και καλύπτουν όλο το ηλικιακό εύρος των δηµοτών µας, προσπαθώντας η δια βίου άσκηση και η 

πρόληψη µέσω του Αθλητισµού να δηµιουργήσουν το πλαίσιο εκείνο υγιεινών συνηθειών που θα 

θωρακίσει την υγεία των συµπολιτών µας. 

Στα πλαίσια αυτά τα προγράµµατα Αθλητισµού για Όλους (ΠΑγΟ) έχουν σχεδιαστεί 

σύµφωνα µε το Οργανωτικό Πλαίσιο Προγραµµάτων Άθλησης για Όλους της Γενικής Γραµµατείας 

Αθλητισµού του Υπουργείου Παιδείας (ΦΕΚ 2527/Β/8-10-2013) και υλοποιούνται για όλες τις 

Ηλικιακές Οµάδες 

Α) Προσχολική Ηλικία: Στους 11 Βρεφονηπιακούς Σταθµούς του ∆ήµου µας ώστε η 

πρώτη επαφή των βρεφών και των νηπίων να δηµιουργήσει τη βάση ώστε η ευαίσθητη αυτή ηλικία 

να εντάξει, µέσα από την µουσικοκινητική αγωγή και το παιγνίδι, τον αθλητισµό στην 

καθηµερινότητα τους. 

Β) Παιδική Ηλικία: Με δραστηριότητες όπως Κολύµβηση, Ρυθµική Γυµναστική, 

Ενόργανη Γυµναστική, Στίβο, Πετοσφαίριση, καλαθοσφαίριση κ.α. φέρνει τα παιδιά σε καθηµερινή 

επαφή µε αθλήµατα εκτός σχολικού αθλητισµού και δηµιουργεί το περιβάλλον ώστε το παιδί να 

ανακαλύπτει τις κλίσεις και τις δεξιότητες του, δίνοντας παράλληλα τα ερεθίσµατα , εφόσον 

υπάρχει θέληση, να εµβαθύνει περισσότερο στα αθλήµατα εκτός σχολείου. 

Γ) Αθλητισµός & Γυναίκα: Σε όλες τις συνοικίες του ∆ήµου µας αναπτύσσεται το 

συγκεκριµένο πρόγραµµα βοηθώντας τον γυναικείο πληθυσµό της πόλης µας να βελτιώσει το 

επίπεδο υγείας και φυσικής κατάστασης και τελικά το επίπεδο ζωής του. 

∆) Αθλητισµός Ενηλίκων: Στα πλαίσια του προγράµµατος Αθλητισµός για Όλους, ο 

Αθλητισµός Ενηλίκων προσφέρει δηµιουργική διέξοδο στους δηµότες µας µε γυµναστήρια 

αίθουσες γυµναστικής και Αθλητικά κέντρα σε όλες τις συνοικίες οι δηµότες µας µπορούν να 

ασχοληθούν µε δραστηριότητες όπως κολύµβηση, τένις, άσκηση µε αντιστάσεις και αυτοάµυνα κα. 

Ε) Άσκηση στην Γ’ Ηλικία: Στα 8 ΚΑΠΗ του ∆ήµου µας υλοποιείται το πρόγραµµα 

Άσκησης στην Γ’ Ηλικία ώστε η Τρίτη ηλικία να ασκήται και να βελτιώνει την ποιότητα ζωής και 

την καθηµερινότητά της.  

ΣΤ) Άσκηση για άτοµα µε ειδικές ανάγκες: Οι δηµότες µας µέσα από αυτό το πρόγραµµα 

που απευθύνεται σε παιδιά και ενήλικες που βρίσκονται σε στάδιο αποθεραπείας και υλοποιούνται 

στο κολυµβητήριο, βελτιώνουν τις κινητικές τους δεξιότητες, ενώ παράλληλα βοηθούνται από την 

σκοπιά της ψυχικής υγείας µέσα από δοµηµένες δραστηριότητες. 

Ζ) Προγράµµατα καλοκαιρινών Αθλητικών δραστηριοτήτων: Με δύο προγράµµατα που 

απευθύνονται σε παιδιά δηµοτικού σχολείου (παιδί & θάλασσα, καλοκαιρινό αθλητικό καµπ) τα 
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παιδιά του δήµου µας έρχονται σε επαφή µε το υγρό στοιχείο και τα σπόρ µε εκµάθηση 

κολύµβησης και παιχνίδια στην άµµο. Ενώ το καλοκαιρινό καµπ δηµιουργεί τις προϋποθέσεις ώστε 

οι µικροί µαθητές να βρουν δηµιουργική διέξοδο στο αστικό περιβάλλον µετά το τέλος της 

σχολικής χρονιάς και µέχρι την έναρξη των διακοπών. 

Η) Προγράµµατα επαφής µε την φύση: Οι δραστηριότητες στον αθλητικό τοµέα δεν 

εξαντλούνται στα προγράµµατα αυτά, καθώς διοργανώνονται το φθινόπωρο και την άνοιξη 

εξορµήσεις µε πεζοπορίες σε κοντινούς προορισµούς καθώς επίσης και πρόγραµµα κατάβασης 

ποταµιού (Ράφτινγκ) σε επιλεγµένους προορισµούς. 

Τους χειµερινούς µήνες διοργανώνονται χιονοδροµικές εξορµήσεις σε κοντινά χιονοδροµικά 

κέντρα ώστε οι δηµότες µας να έρθουν σε επαφή µε τα χειµερινά αθλήµατα. 

Για την υλοποίηση όλων των ανωτέρω προγραµµάτων και δράσεων αιτούµαστε την έγκριση 

πρόσληψης προσωπικού µε σύµβαση ορισµένου χρόνου διάρκειας έως 8 µηνών, το οποίο θα 

αµείβεται αποκλειστικά από έσοδα προερχόµενα κατά 100 % υπό τη µορφή αντιτίµου από τους 

ωφελούµενους από την λειτουργία των αντίστοιχων τµηµάτων, ως εξής:  

Α/Α ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής  30 

 Επισηµαίνουµε ότι οι παραπάνω θέσεις περιλαµβάνονται στον Οργανισµό Εσωτερικής Υπηρεσίας 

του ∆ήµου µας (ΦΕΚ υπ’ αριθµ. 526/Β/28-2-2014), ο οποίος επισυνάπτεται. 

Παρακαλούµε για την σχετική σας απόφαση.» 

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 

                                                        

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού µε σύµβαση ορισµένου χρόνου διάρκειας έως 8 

µηνών, το οποίο θα αµείβεται αποκλειστικά από έσοδα προερχόµενα κατά 100 % υπό τη µορφή 

αντιτίµου από τους ωφελούµενους από την λειτουργία των αντίστοιχων τµηµάτων, ως εξής:  

 

Α/Α ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής  30 

  

Επισηµαίνεται ότι οι παραπάνω θέσεις περιλαµβάνονται στον Οργανισµό Εσωτερικής 

Υπηρεσίας του ∆ήµου µας (ΦΕΚ υπ’ αριθµ. 526/Β/28-2-2014), ο οποίος επισυνάπτεται. 

 Οι ∆.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορµπά Κ., Σταµατόπουλος Γ., Παπαδογιαννάνη Α., Τριανταφύλλου 

Ν., Κόχυλα Κ., Βλάχου Β., Κουτσιανάς Π., Χρόνης Γ. & Αντωνόπουλου Γ. έδωσαν αρνητική 

ψήφο. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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